



### 特鲁西埃挂帅绿城

本报讯 昨日,杭州绿城在其官方微博宣布正式与法国籍教练特鲁西埃(上图)签约,他将率领杭州绿城队征战新赛季中超联赛。

特鲁西埃11月初应邀到杭州参观了绿城足球俱乐部,最终双方携手合作。特鲁西埃是法国著名足球教练,曾经执教尼日利亚、日本等多支国家队,成绩辉煌。2011赛季,特鲁西埃执教当时还在中超的深圳红钻队。深圳队战绩不佳降入中甲,2012年和2013年,特鲁西埃都没能带领深圳队重返中超,球队也陷入欠薪的风波中。特鲁西埃在2013赛季合同期满后离开。此番再次执教中超球队,战绩如何让我们拭目以待。(新体)



12月1日,中国选手黄雪辰(右)与刘蕙瑕在颁奖仪式上。新华社记者周欣 摄

### 国际泳联颁奖

## 中国三将当选年度最佳

新华社多哈12月1日电(记者周欣)身着白色长裙的“美人鱼”黄雪辰就像希腊神话中的女神,穿着黑色和粉色连衣裙的刘蕙瑕好像落入凡间的精灵,再加上因为护照和签证的问题未能现场领奖的曹缘,2014年国际泳联的年度颁奖典礼扬起“中国风”,这是中国第一次有3位选手获得年度最佳运动员殊荣。

来自中国上海的“美人鱼”黄雪辰爆冷击败俄罗斯强敌,成为年度最佳花样游泳运动员,这是中国花游取得的重大突破,此前该奖项多年来由俄罗斯选手垄断;11月30日刚刚庆祝17岁生日的刘蕙瑕成为最佳女子跳水运动员;来自北京的曹缘当选为最佳男子跳水运动员。

南非的奥运冠军克洛赫和匈牙利的“女铁人”霍苏分别当选为最佳男、女游泳运动员;哥伦比亚的多克和美国的辛普森当选为最佳男、女高台跳水选手;巴西的卡默和茨哈成为最佳男女公

开水域选手;塞尔维亚的菲利普维奇和美国队斯蒂芬斯获得最佳男女水球运动员称号。

黄雪辰虽然身经百战,但她透露自己在颁奖前紧张得手指冰凉、手心出汗;当她站在领奖台上,却表现得仪态万方,她用熟练的英语致辞:“我非常荣幸能够获得这个奖项,非常感谢你们的支持和鼓励。我一定要更加努力,做一名更出色的花样游泳运动员,在明年的喀山世锦赛和2016年里约奥运会上取得更好的成绩。”

刘蕙瑕在接受最佳女子跳水运动员的奖杯后说:“太意外了,我完全没有想到会获得这个奖项,太荣幸了。”没能在现场领奖的曹缘在接受新华社记者采访时说:“很遗憾我这次没能到现场去领奖,但是我希望明年我能够再获奖,再来亲自领奖。”年度最佳评选活动由国际泳联组织,各项奖由各国和地区教练员、运动员和媒体记者投票产生。

### 市射箭协会成立

□记者 丁进阳

本报讯 昨天上午,平顶山市射箭协会成立。协会成立大会暨第一次会员代表大会在市体育村召开。

据了解,我市射箭竞技水平位于全省前列。近几年随着我市射箭竞技水平的提高,吸引了不少业余爱好者。该协会常务副会长彭志刚说,今后他们将不定期组织培训班、赛事交流等活动,更好地推动射箭项目的发展。

### “巴神”发表涉种族歧视言论 英足总介入调查

本报讯 被称为“巴神”的利物浦前锋巴洛特利近日在网上口不择言为自己招来了祸事,由于涉及种族歧视以及反犹太人,目前英足总已经介入调查,并可能向这名意大利前锋开出罚单。

事情的起因是巴洛特利在自己的Instagram主页上,上传了一张任天堂公司的游戏人物超级马里奥的图片,并留言说:“像黑人一样跳跃,像犹太人那样抓金币吧。”

他的这条留言引起了网友的围攻,目前英足总也已经介入调查。意识到不妥的巴洛特利已经将此留言删除,并再次留言说:“如果我冒犯了一些人,我向你们道歉。那个帖子原本是用幽默的方式来反种族主义的。我的妈妈就是犹太人,所以请你们闭嘴好吗?”据悉,如果英足总认为巴洛特利涉嫌种族歧视,那么他将被处以5场禁赛。(天蓝)

### 中超亚冠名额敲定为2+2

本报讯 据《京华时报》消息,12月1日的亚足联执委会会议中最终确定了2015年亚冠名额分配方案,中超获得2+2个名额。中超亚军北京国安新赛季亚冠之旅将从亚冠资格赛第三轮打起。

在今年的亚足联竞赛委员会会议中,初步拟定亚足联东西区积分排名前两名的联赛获得3+1个亚冠名额,第三和第四名为2+2个亚冠名额。11月3日亚足联公布联赛积分,中超排在日韩澳之后位居东亚区第四,将获得2+2个亚冠名额。

按照中国足协规定,中超冠军恒大及足协杯冠军鲁能将各获1个亚冠正赛名额。联赛亚军国安队将从亚冠资格赛第三轮打起,而联赛季军富力则需要从亚冠资格赛第二轮打起。按照亚足联规定,从资格赛第一轮打起的球队若遭淘汰则需要去参加亚足联的二级赛事亚足联杯。(孙永军)



### 纳达尔：“马略卡宠爱之子”

12月1日,西班牙网球名将纳达尔在一幅描绘自己的绘画作品前留影。当日,纳达尔在家乡西班牙马略卡接受了“马略卡宠爱之子”的荣誉称号。新华社/法新

### 大乐透奖池猛涨

11亿!12亿!体彩超级大乐透正以破竹之势不断刷新着中国彩市的奖池最高纪录。11月26日晚,超级大乐透第14139期开奖,全国再爆3注1000万元头奖。开奖后大乐透奖池突破12亿元大关,为中国彩票发展史立下新的里程碑。

屡破纪录考验心脏 大乐透不断刷新的奖池纪录正频繁冲击着彩民的心脏。11月1日,第14128期开奖,大乐透成为首个奖池突破10亿元大关的体彩大盘玩法;第14132期开奖,大乐透成为首个奖池挺进11亿元的大盘玩法,为中国彩市写下精彩一页;11月26日,大乐透第14139期开奖,奖池成功突破12亿元大关,再掀中国彩市新篇章。

奖池猛涨头奖不断 值得一提的是,大乐透在不断刷新奖池纪录的同时,千万大奖也屡屡送出。自第14119期以来,大乐透头奖已经连续21期不断档,共向彩民送出55注奖金成色十足的一等奖。虽然大奖高产,但在每期逾两亿元销量

### 成功迈进12亿

的支撑下,大乐透奖池仍是一路走高。

倍投增多巨奖可期 随着奖池纪录的不断刷新,不少大乐透彩民都瞄准奖池加大投注,奖池出现两次险被掏空的情况。

11月12日超级大乐透第14133期开奖,该期全国共中250注二等奖,其中200注二等奖出自云南昆明第01160号网点,被一个彩民揽获,总奖金达885万元。中奖的彩民说:“我就是冲着这11亿元奖池去的。”

大乐透奖池破纪录早已成常态,我们期待它的极限是多少?13亿?15亿?20亿?或许在奖池增长过程中,会出现具有雄心壮志的彩民通过倍投将奖池清空。我们期待下一个亿元巨奖诞生。(体彩)



快乐体彩

中国体育彩票 国家公益彩票

### 李宗伟听证会将在荷兰举行 时间仍未确定

本报讯 涉禁药的马来西亚羽毛球名将李宗伟,将在荷兰阿姆斯特丹举行听证会,为争取清白做最后努力。12月1日,听证会举行的地点被马来西亚羽总公布,但听证会的具体时间尚未最后确定。

自从今年8月哥本哈根世锦赛药检不过,尿样被查出含有地塞米松后,李宗伟为自己争取清白减轻处罚的最后希望就是听证会。但听证会虽然地点已经确定为阿姆斯特丹,时间却一拖再拖,之前世界羽联曾决定在本月8日举行听证会,但马来西亚方面仍未完成最后调查,因此申请延期,尽管世界羽联一直对延期没有给予回应,但马来西亚羽总反禁药委员会主席诺扎透露,他们已和世界羽联达成协议。

李宗伟面临最高禁赛两年的处罚,这意味着他将缺席里约奥运会。而避免这一切发生的最后希望,就是听证会。(李远飞)

TYP 天元一品 整体家装

12月6日 新城区蕴海建国饭店

# 2014金装大典

我们不装修房子,我们只是幸福搬运工!

活动热线: 0375-4968222



关注天元一品微信公众平台



关注天元一品新浪微博